Au CANON





Menu Brasserie Au Canon

https://lacarte.menu 1, Rue d'Austerlitz, 67000, Strasbourg, France (+33)388370639,(+33)0388370639,(+33)890210153 https://www.facebook.com/brasserie.aucanon/









Le menu du restaurant Brasserie Au Canon's inclut 51 plats. En moyenne, un plat du menu coûte 11 €, et tu trouveras ici tous les plats et boissons de leur menu 51. Dans ce Auberge délicieux Pizza fraîchement cuite au four de manière traditionnelle, et tu peux t'attendre à savoureux cuisine française typique. La plupart du siterepas sera rapidement préparé et servi pour toi, et tu peux t'attendre à une délicieux cuisine typique de fruits de mer. Il y a aussi nourriture car ils sont typiques de l'Europe, et tu peux profiter de savoureux végétarienne repas. Après le dîner (ou pendant le dîner), tu peux toujours te détendre au bar avec une boisson alcoolisée ou non alcoolisée, Pour le petit-déjeuner, un brunch délicieux et riche est proposé ici. De plus, la belle vue sur divers points forts offre un autre point positif pour une visite sur notre endroit, En outre, nos Visiteurs aiment avoir la possibilité de regarder les derniers matchs ou courses sur l'une de nos grandes écrans dans notre bar des sports, en plus de manger et de boire. L'établissement est accessible aux fauteuils roulants, et vous pouvez payer en carte. Le restaurant t'invite à déguster une cuisine locale fraîchement cuisinée. Réservez facilement une table en ligne pour éviter de devoir attendre, ou vous pouvez simplement passer un appel à ce numéro (±33)388370639,(±33)0388370639,(±33)890210153.

Menu Brasserie Au Canon



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons alcoolisées

BIÈRE

Soupes

SOUPE DU JOUR

Mains

ALOYAU

Plats d'accompagnement

POMMES

Snacks

PUCES

Sauces

SENF

Poisson

SAUMON FUMÉ

Spécialités indiennes

RÔTI

Antipasti - entrées

CARPACCIO

Starters

TARTARE

Boissons

JUS

Starter

SALADE VERTE

Al forno

LASAGNE

French fries

FRITES

Easy to drink

PINOT NOIR

Add-ons

CAROTTES

Café

CAFÉ

Softs & mixers

JUS DE FRUIT

Apéritif

CAMEMBERT

MOULES

Schnitzel



Menu Brasserie Au Canon



Restaurant category

BAR

VÉGÉTARIEN

DESSERT

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

SALADE

PÂTES

SOUPE

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants



LACHS FRUIT FROMAGE

PATATES

PATATES

OIGNON

BŒUF

VIANDE

PORC

POULET

CHAMPIGNONS

Menu Brasserie Au Canon



Brasserie Au Canon

1, Rue d'Austerlitz, 67000, Strasbourg, France Heures d'ouverture: Dimanche 9:00-24:00 Lundi 9:00-24:00 Mardi 9:00-24:00 Mercredi 9:00-24:00 Jeudi 9:00-24:00 Vendredi 9:00-24:00 Samedi 9:00-24:00



Fait avec lacarte.menu